



Ministério da Educação
Universidade Federal de Alfenas
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001
Telefone: (35) 3701-9290 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

EDITAL Nº 134/2021 - RETIFICAÇÃO

Processo nº 23087.015426/2021-93

A Universidade Federal de Alfenas - UNIFAL-MG, por meio da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, no uso de suas atribuições, comunica que o Edital nº 134/2021, referente ao Processo Seletivo destinado a contratação de Estagiário, publicado no endereço eletrônico <https://www.unifal-mg.edu.br/dips/edital-no-134-2021/> em 28/09/2021, foi retificado para alterar o item 2.2 da seguinte forma:

Onde se lê:

2.2 Documentação para inscrição:

- 1 - RG.
- 2 - CPF.
- 3 - Histórico Escolar do(s) curso(s) previsto(s) nos requisitos (Quadro 1), atualizado (Emitido pela Instituição de Ensino).
- 4 - Declaração de matrícula e frequência, do(s) curso(s) previsto(s) nos requisitos (Quadro 1).
- 5 - *Curriculum vitae* acompanhado dos correspondentes documentos comprobatórios.
- 6 - Documento comprobatório de contemplação pelo Programa Universidade para todos - PROUNI e Programa de Financiamento Estudantil – FIES (somente para estudantes que se enquadram nesta situação).

Leia-se:

2.2 Documentação para inscrição:

- 1 - RG.
- 2 - CPF.
- 3 - Histórico Escolar do(s) curso(s) previsto(s) nos requisitos (Quadro 1), atualizado (Emitido pela Instituição de Ensino).
- 4 - Declaração de matrícula e frequência, do(s) curso(s) previsto(s) nos requisitos (Quadro 1).
- 5 - *Curriculum vitae* acompanhado dos correspondentes documentos comprobatórios.

Katilane Caterina de Souza Santos
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas em Exercício



Documento assinado eletronicamente por **Katilane Caterine de Souza Santos, Pró-Reitor(a) de Gestão de Pessoas em exercício**, em 07/10/2021, às 14:51, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0609895** e o código CRC **40321EBD**.